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Testul nr. 3

e Citeste cu atentie urmatorul text!
Neghinita

A fost odata o baba, batrand, batrana. Abia zdrea de batrana ce era. Si mainile i umblau
la ciorap, far in géndul ei se ruga la Dumnezeu s-o déruiascé cu un copil, ci n-avea decat pe
unchiagut ei. $i unchiasul, ba la padure, ba la arie, ba la targ, iar baba sta singura cuc, c3 toat3
ziulica i-ar fi tiuit tacerea in fundul urechilor daca n-ar fi stranutat si n-ar fi tusit cateodati. Ba
uneori, ca sa-si mai fie de urat, tot ea vorbea si tot ea raspundea. Si radea ea de ea, ca si cum ar
fi rés ea de altcineva, Ingirand ochiurile pe carlige. 7

- Neghinifa era frumos ca o piatra scump4; si era mic cat o neghind; si avea niste ochisori ca
doud scéantei albastre, si niste maini si picioruge ca niste firisoare de péianjen.
Batrana dadu sa-| sarute. Neghinitd, tasti pe nas, tasti iar pe mana!

—Incet, mam3, incet, c& ma strivesti, zise Neghinita.

— Sa te sarut, c&-mi umplusi casa cu dragoste cand imi zise$i mama.

— Incet, s& nu m4 sorbi. 1l saruta.

— Cum ménénci tu, Neghinita al maici?

: — Eu? Eu ma satur din fum. Pand acum am méancat la mese impéaréatesti f&ra sa stie nimeni.
| Si ce-am mai rés cand ceilalfi tremurau inaintea impératilor, iar eu m& plimbam prin urechile lor si
i le aflam gandul.

— Da’ bine, Neghinita, {ie-ti trebuie un an ca s& umbli cat altul umbla intr-o zi.
— Da? Ei, nu e asa deloc. Eu ma las pe-o adiere si plutesc ca pe apa, si ma mladii pe apa
vantului ca pe valurile marii. Ba uneori Intrec réndunelele ca o sageata de argint.

(text adaptat dupa Barbu Stefanescu Delavrancea)
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Y¢Rezolvi cerinfele urmatoare!

1. Cat de mic era Neghinita?
é ((Tncercuieg.te litera corespunzatoare raspunsului corect. )D
l_)\
A. cat o aluna
B.  cato neghind
C. cat o nuca
D. cat un mar
Nu se completeazéa de cétre elev
CcOD
.
2. Ce i-a spus Neghinita batranei cand aceasta a vrut sa-I sarute?

% (Scrie raspunsul pe randurile de mai jos.

N—

Nu se completeaza de cétre elev
COD

2]

3. La ce fel de mese a méancat Neghinita?
5 Incercuieste litera corespunzétoare réspunsului corect.
=t $ ,
A. la mese boieresti

B la mese Tmparatest
C. la mese bogate
D

ja mese imbelsugate -

Nu se completeaza de cétre elev
COD

.
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4. Ce a aftat Neghinita cand se plimba prin urechile oamenilor?

é? (Sorie raspunsul pe randurile de mai jos.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

"]

5. Cét timp credea batréna caii trebuie lui Neghinita sa umble cat umbla altii intr-o zi?

M-

( [ncercuieste litera corespunzatoare réspunsului corect.

)

A. un an
B. o luna
C. 0 Zi
D. o saptaméana
6. Cum intrece Neghinita randunelele?

Nu se completeazé de cétre elev
COD

ST

% (Tncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect.

ca gandul
ca o sageata de argint

ca o adiere de vant

O oo >

ca vantul

Nu se completeazd de catre elev
COD

.
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7. Din poveste afli cum este Neghinita.

é (Scrie doua insusiri ale acestuia. | | )

1.
2
Nu se completeaza de cétre elev
COD
]
8. Cauta, in text, fragmentul marcat si scrie ce facea Neghinita cand participa la mese
imparatesti.
5 . . .
(% Scrie raspunsul pe randurile de mai jos. ,
Nu se completeaza de cétre elev
CoD
-
9., (Continué propozitiile cu informatji din text. )
Ay
)
A. Neghinitd era frumos Ca......cccecervrerieeeiecereceee Si eramiC Cat Ouuevvcererreeiieicccec, .
B.  Avea niste ochisori ca dOU........cccorciiiiiiiiiiiiiecicie si niste méini si picioruse ca
§] 15 ORI de paianjen.
C. Neghinitd a ras cand ceilalfi ........cccovvrievcriiiinirinnee nfata. . e : |
D. Ba uneori Tntrecr caosageata de ..o, .

Nu se completeazd de cétre elev
COD

T
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10, (Marcheazé cu X varianta corecta de raspuns. )

5

]

| | Neghinita era mic cat un bob de grau.
I:J Batrana a vrut sa-I sérute pe Neghinita pentru ca acesta i-a spus ca o iubeste.
[ ] Neghinita se satura din fum.

D La mesele imparatesti, Neghinitd era mereu invitat.

Nu se complefeaza de catre elev
CoD

101 |

11.  De ce a vrut batrana sa 1l sarute pe Neghiniti?

é (Scrie raspunsul pe randurile de mai jos. j)

Nu se completeazd de cétre efev
COD

1" :[ '%

12. Ceinsusire nu i se potriveste lui Neghinita?

% @ncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect. )

mare
istet

mic

cCow»

zglobiu

Nu se complefeazd de cétre elev
COD

G
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13. (Une§te, prin sageti, personajele povestii cu ceea ce a spus fiecare. )

&
ms Neghinita Cum mananci tu, Neghinita?
) Ei, nu e asa deloc!
batrana incet, s& nu ma sorbil

Tie-ti trebuie un an sa umbli cat altul umbla intr-o zi.

Ma satur din fum.
Nu se completeaza de cétre elev

COD

B

14, (Numeroteazé enuniurile de mai jos Tn ordinea in care s-au petrecut evenimentele. )

5

(C
]

D Pana acum am mancat la mese imparatesti.
D Ba uneori intrec randunelele ca o sageata de argint.
[ | Batrana dadu s sarute.

D Neghinita era frumos ca o piatra scumpa si era mic cat o neghina.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

L

15.  Crezi ca dorinta batranei s-a indeplinit?

R

(Alege o singura varianta de raspuns si explica alegerea facuta. )

DA [ |Cum?

NU [ ]| Dece?

Nu se completeaza de céatre elev
COD

S

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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Testul nr. 3

Rezolvé cerintele urmatoare!

1. Se dau numerele:

\

A. 60893 B. 6490 C. 92 161 D. 49 999
( Incercuieste litera corespunzatoare celui mai mic numar impar. )
Nu se completeazd de cétre elev
COD
]

2. n scrierea unui numir, 4 reprezinti cifra zecilor de mii, 0 reprezinta cifra miilor, 3

reprezinti cifra sutelor, 8 reprezinta cifra zecilor, 3 reprezinta cifra unitatilor.

, (( Tncercuieste litera corespunzatoare scrierii corecte a acestui numar. J

\ A. 43083 B. 40 383 C.43 803 D. 40 833

Nu se completeazé de cétre elev
COD

.

3. ( Tncercuieste litera corespunzatoare citirii corecte a numérului 108 008. )

\

o sutd de mii opt sute opt
o suta de mii optzeci si opt
0 sutd optzeci de mii opt

A.
B.
C.
D.
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o suta opt mii opt

Nu se completeaza de cétre elev
COD




4. Catul unei impartiri este 7, impartitorul 3, iar restul 3.

( Incercuieste litera corespunzatoare operatiilor prin care se afld delmpartitul. )

\\_ A 3x3+7 B.3x7+3 C.7x3x%3 D.3x3+7

Nu se completeaza de catre elev
COD

S

5. Incercuieste litera corespunzatoare rezolvérii corecte a exercitiului:
36+4:4+36.

36+4:4+36=40:40=1
36+4:4+36=40:4+36=46
36+4:4+36=36+1+36=73
36+4:4+36=36+36:4+4=72:8=9

Oowmp

Nu se completeaza de cétre elev
COD

ST

6. ( Incercuieste litera corespunzatoare rasturnatului numérului 4 848. )

A. 8448 B. 4 884 C. 8448 D.8484

o

Nu se completeazd de cétre elev
COoD

T

7. Aura a rezolvat 11 exercitii, de 10 ori mai putine decat Mara.

Mara.

\ A. 100 B. 101 ~C. 110 D. 1100

Nu se completeazé de cétre elev
COD

T ]
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8. Dragos doarme 10 ore pe noapte. La ce ora se trezeste, daca se culca laora21?

( Tncercuieste litera corespunzétoare orel la care se trezeste Dragos. )

\~ A.ora b6 B.ora7 C.ora8 D.ora9

Nu se completeazd de cétre elev
COoD

.

9. Unitatea de méasura pentru a masura lapte este:

\_ A. kg B. m C. dm D. |

( ncercuieste litera corespunzatoare unitatii de masura potrivita. )

Nu se completeaza de céatre elev
COD

ST

10.  Perimetrul unui patrat este 440 m.

( Tncercuieste litera corespunzatoare lungimii laturii patratului. )

\. A. 101 B. 111 C. 110 D. 44

Nu se completeazé de cétre elev
COD

10.|j
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11.  Anul 2 015 are 365 zile. Cat reprezinta doua saptamani din acest an?

( Incercuieste litera corespunzatoare fractiei potrivite. )
\ 7 14 10 12
N A s B. 365 C- 365 D. 365

Nu se completeaza de catre elev
COD

11.|:}

12. Radu a realizat urmatorul desen. Cate patrate sunt in desenul baiatului?

( Tncercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. )

\ A. 10 B. 9 C.8 D. 12

Nu se completeazd de céire elev
COD

12.|:|

13.  Scris cu cifre romane, numarul 799 este:

\»— A. DCCXCIX B. DCXCIX C. DCXCXI D. DCCXIC

( Tncercuieste litera corespunzatoare scrierii corecte a acestui numar. J

Nu se completeaza de célre elev
COD

13.:|
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14.  Monica croieste un sortulet din material textil pentru papusa sa.
Ce unitate de méasuri foloseste pentru a masura fungimea materialului?

( Incercuieste litera corespunzatoare réaspunsului corect. )’

\ A. centimetrul B. decametrul C. kilometrul D. metrul

Nu se completeaza de céatre elev
COD

14.5

15. Pe fila de calendar este reprezentata luna septembrie.

SEPTEMBRIE

112314886
7(8|9|90992]93
1|18 9798|192
20|22 |28 | 28|25 |83 | 2V

BB N
Daca prima zi a lunii este intr-o zi de martj, incercuieste litera
corespunzatoare zilelor de joi. _

\ A 4,11,18,25 B. 3, 10, 17, 24 C.5,12,19, 26 D. 6, 13, 20, 27

Nu se completeaza de cétre elev
COD

15.:|

16. ( Completeaza tabelul urmator cu rezultatele operatiilor matematice indicate. ) ’
|
a

a 612
b 8
a+b
a-b “
a:3
bx9

Nu se completeazd de cétre elev
COoD

16.:]
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17.  Scazitorul este 450 988, iar diferenta 45 098.

( Tncercuieste litera corespunzétoare operatiei prin care se afld descazutul. )

\
\/ A. 450 988 + 45 098 C. 450 998 x 45 098
B. 450 988 — 45.098 D. 450 998 : 45 098

Nu se completeazé de cétre efev
COD

17.D

18.  De 1 lunie, copiii au primit baloane rosii, galbene, verzi gi albastre. Numarul lor este
reprezentat in graficul de mai jos.

A
I :
B odmmmmmm i mm e oo oo g
e I
30 —pmmmmmmemen ; : i i
20 < i : %
10 - | , | |
I : i i .
[ I [ l "
baloane baloane baloane baloane
rosii galbene  verzi  albastre
( Tncercuieste litera corespunzatoare numarului de baloane verzi. j)
\
A. 60 B. 50 C.40 D. 30

Nu se completeazé de cétre elev
COD

18.:]

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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